
Corrigé du sujet no 13

On pose f(0) = a et f(2) = b, on a donc d’une part :
f(f(0)) = f(a) = 2
D’autre part : f(f(2)) = f(b) = 2.
f(f(a)) = f(2) = a2 − 2a + 2 = b (1)
f(f(b)) = f(2) = b2 − 2b + 2 = b (2)
En résolvant l’équation (2), on obtient b = 2 ou b = 1.
Si b = 2, alors a = 2 ou a = 0, d’après l’équation (1). Or f(0) = 0 est impossible,
car f(f(0)) = f(0) = 2, donc la seule solution valable est a = 2.
Si b = 1, alors a = 1.
Les valeurs possibles pour f(0) sont :1, 2
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